

致:元朗民政事務處社區事務委員會委員會秘書處

要求衛生署進一步優化牙科門診服務

就 貴秘書處於2024年6月13日以電郵轉介元朗區議會社區事務委員會鄧善恒議員、鄧志強議員、郭永昌議員、林添福議員、姚國威議員、黃元弟議員、李靜儀議員、譚德開議員、施駿興議員、王曉山議員、林宗賢議員、黃紹聰議員及何曉雯議員就題述事宜的函件，本署現提供以下參考資料：

由關愛基金撥款的長者牙科服務資助於2012年9月推出，現時「關愛基金長者牙科資助項目」（項目）由香港牙醫學會統籌。

宣傳「關愛基金長者牙科資助項目」（項目）

社會福利署一直鼓勵長者地區中心、長者鄰舍中心（長者中心）、綜合家居照顧服務及改善家居及社區照顧服務隊（家居照顧服務隊）宣傳「項目」。長者中心透過有關宣傳海報、單張及中心活動等宣傳「項目」並轉介有需要及符合資格的長者作出申請。此外，營運家居照顧服務隊的非政府機構亦會為正接受服務的長者介紹「項目」的資訊，並轉介有需要及符合資格的服務使用者接受適切的牙科治療。

現時，元朗區共有兩間長者地區中心、六間長者鄰舍中心、一間長者活動中心、四支綜合家居照顧服務隊及兩支改善家居及社區照顧服務隊參與「項目」，負責辦理有關申請。

社會福利署
2024年6月